



十堰市副市长张慧莉。资料图片

A

14岁参加工作,17岁入党?近日,有网友在华声论坛等网站爆料称,1968年10月出生的湖北十堰市副市长张慧莉,14岁零8个月参加工作,17岁零8个月入党,并将其称为“神童女市长”。网友质疑称:“未满15岁参加工作,那不是使用童工吗?”十堰市组织部相关人员在接受采访时表示,张慧莉14岁时顶替其父亲参加当地粮管所工作。

# 湖北十堰 女副市长被曝光 “14岁工作 17岁入党” 官方:顶替其父亲参加工作

【网帖】  
14岁参加工作,17岁入党?

1月3日,网友“韩可以2012”发布了一则题为《十堰神童女市长,14岁参加工作17岁入党?》的帖子,由此引发网友围观。  
网友贴出了十堰市人民政府副市长张慧莉的官方简历:张慧莉,女,1968年10月出生,汉族,1986年6月加入中国共产党,1983年6月参加工作,党校大学学历,现任十堰市人民政府副市长。  
“14岁零8个月参加工作,17岁零8个月入党?”发帖网友对此表示质疑,“未满15岁参加工作,那不是使用童工吗?”  
而关于其17岁零8个月入党的问题,网友“元衢”认为正常,“俺也是17岁零9个月的时候入党的,有一年的预备党员期,转正的时候到18岁就可以了”。

【调查】  
副市长14岁顶父职参加工作

1月4日,记者通过网页浏览到,当地媒体《十堰晚报》2011年12月29日刊发了《十堰市人大常委会关于任命张慧莉为十堰市人民政府副市长的决定》的报道。  
对于网友的质疑,十堰市组织部干部科人员在接受采访时表示,张慧莉14岁那年,由于其父亲提前退休,便进入当地粮管所工作。  
在当选副市长之前,张慧莉担任十堰市茅箭区委书记、区人大常委会主任职务。

B  
近日,有网友爆料称,湖北省仙桃市一名女干部2009年12月提名为副镇长,2011年11月即当选为副市长,如此晋升堪称“坐飞船”。1月5日下午,仙桃市委组织部新闻发言人就网上热议的“女副镇长提副市长”舆情进行回应,称曾伟昕历次提拔任职符合程序规定。



图中是仙桃市副市长曾伟昕。网友供图

# 湖北仙桃 女副镇长直升副市长 官方:符合程序规定

【网帖】  
女副市长晋升犹如“坐飞船”

“洪湖水教师‘坐火箭’,仙桃女副市长‘坐飞船’。”1月4日,署名“刘”的网友在华声论坛发帖如是称。  
网友称,1982年11月出生、时任仙桃市妇联办公室副主任的曾伟昕于2009年12月被提名为张沟镇副镇长,并提供了仙桃市人民政府官方网站于2009年12月11日发布的一份干部选拔任用公示公告。记者浏览发现,“曾伟昕”的名字赫然在列。  
随后,该网友称,短短两年时间,曾伟昕即在2011年换届选举中当选为仙桃市人民政府副市长。  
记者登录仙桃市人民政府官方网站,并未找到曾伟昕的相关简历。一篇发布于2011年11月23日、题为《市八届人大一次会议胜利闭幕》的新闻报道称:“新当选的市人民政府市长冯云乔,副市长李启斌、印家利、董方平、郑章均、曾伟昕在主席台就座。”

【回应】  
个人素质过硬,家里没有背景

据该新闻发言人介绍,2005年11月,曾伟昕通过参加全省公务员招录考试,进入仙桃市妇联机关工作。2009年11月,在全市青年党外干部培训班上,通过理论测试、模拟面试等竞争性选拔方式,在全市54名党外干部中表现突出,被下派到张沟镇任副镇长。  
在2011年换届中,仙桃市根据换届工作政策要求和市政府班子结构现状,提出了选拔一名年龄在35岁以下的党外女干部任政府副市长的意见。经调查摸底,全市有曾伟昕等3人符合条件。后经省委换届考查组考查、推荐,确定曾伟昕等两人对党外副市长考查对象并进行公示。市委经过反复研究,并在一定范围征

求意见,认为曾伟昕同志学历层次较高、发展潜力较大,市委召开常委会议确定提名曾伟昕同志为市人民政府副市长。曾伟昕同志于2011年11月19日在市八届人大一次会议上当选。  
该新闻发言人表示,曾伟昕之所以在历次选拔中能够脱颖而出,不仅仅是因为她党外干部的身份,更重要的是她个人素质过硬、工作表现突出。“她的父母在乡镇的财政所和教育办工作,家里没有背景。”  
该新闻发言人还表示,欢迎广大网友和媒体对仙桃组织工作进行监督,将本着实事求是的态度和公开透明的原则及时发布有关情况,让群众满意。

速览中国  
铁路部门  
在新浪开通春运微博

5日,铁路部门在新浪微博开通了“2012铁路春运”微平台,认证名称为“2012铁路春运”,旨在为马上到来的2012春运提供便利服务,为百姓办实事,实施“开放办春运”。“2012铁路春运”微平台的开设,标志着铁路部门进一步拓宽为旅客服务的新举措。

全国多个铁路机构已在新浪微博平台上尝试进行春运资讯发布、积极与出行百姓互动沟通。铁道部政治部宣传部开通“2012铁路春运”微博并确立服务春运的目标,尝试将纷繁复杂的铁路春运工作公开化、网络化、便利化,利用社会化新媒体实施“开放办春运”。

目前,哈尔滨、沈阳、北京、太原、呼和浩特、郑州、武汉、西安、济南、南昌、广州铁路(集团)公司、南宁、成都、昆明、兰州、乌鲁木齐、青藏铁路公司17个铁路局,以及北京四大火车站、上海三大火车站、天津火车站、石家庄火车站、成都火车站、重庆客运段、合肥火车站等全国数十个主要火车站点和客运段均已全面入驻新浪微博。

据新华社电

清华大学回应“副院长  
举报校长贪腐”事件



近日,在媒体上出现了有关“尹稚微博”事件的报道和议论,引起社会关注。对此,清华大学新闻中心负责人表示,1月2日下午,我校建筑学院副院长尹稚在个人微博上发文,引起一些媒体报道和一些网站论坛的议论。学校得知此事后,立即派人向尹稚本人了解情况。尹稚表示,那些微博上牵涉到学校领导的话,是他在特殊状态下误听信息而发,是错误的指责,他已把相关微博内容予以删除,并向受到伤害的学校领导表示道歉。新闻中心负责人最后表示,这个事件的事实已经清楚,我们真诚感谢社会各界长期以来对清华大学的热心关爱。

据清华大学新闻网

民政部:农民工在社区  
居住一年可参选居委会

农民工将能在固定居住一年以上的社区,参加本社区的居委会选举,并有望当选居委会成员或居民小组长。4日,民政部出台并公布《关于促进农民工融入城市社区的意见》(以下简称《意见》),这也是中央有关部门就农民工融入社区问题下发的第一个专门性政策文件。民政部相关负责人解读称,该《意见》首次从国家层面描绘了农民工参与社区生活的“路线图”,将为维护农民工合法权益提供制度依据和保障。

据《新京报》

新闻链接

那些晋升飞快的干部

范洁 4年升迁4次

2011年11月30日,网友爆料称,出生于1985年的范洁自2008年大学本科毕业后,直接担任湖北省江陵县滩桥镇党政综合办公室副主任、团委书记,并在不到4年的时间里,升迁4次,现任江陵县县委常委、统战部副部长,滩桥镇党委书记、人大主席团主席。此事经报道后,引发网友热议。12月1日,中共荆州市委组织部新闻发言人回应,称范洁同志的提拔任用符合干部选拔任用的有关规定,程序规范,群众公认度较高。

胡纯玉 教研室主任直升副市长

2011年12月29日,媒体报道胡纯玉从湖北省洪湖市某小学教研室主任直接晋升为洪湖市副市长。12月30日,中共荆州市委组织部新闻发言人作出回应,胡纯玉同志2000年9月至2004年1月在洪湖实验小学任教务处副主任、教研室主任,2004年1月由人大代表依法联名取得候选资格,并在洪湖市第五届人民代表大会第一次会议上由代表依法选举为洪湖市人民政府副市长。 本报综合报道

C